



День матери

В группе «Бусинка»

2018 год

Мама — самый главный человек для каждого из нас. Она нас привела в этот мир и учит жить в нем по законам любви, добра и справедливости. Материнское сердце нас в себя вместило раз и навсегда и уже не может от нас отказаться, как река не может не течь и звезда не может не светить. Ежегодное проведение мероприятий, посвященных этому дню, стало доброй традицией и в нашем детском саду.





***Есть в природе знак святой и
вещий,
Ярко обозначенный в веках,
Самая прекрасная из женщин –
Женщина с ребенком на руках!***



**Наших мам ждал сюрприз: дети совместно с воспитателем
приготовили для них концерт посвященный Дню матери!**





***Мама - это самое
главное слово на земле.
Это первое слово,
которое произносит
человек и звучит оно на
всех языках одинаково
нежно.***

